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Πλήρη δικαιώματα στους αναπληρωτές!

  

ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ!  

  

Πλήρη δικαιώματα στους αναπληρωτές!  

  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

  

Βρισκόμαστε στα τέλη του Ιούλη κι επιβεβαιώνεται ότι η αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική
πολιτική της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που μαζί με τους ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ ψηφίζει
το 3ο μνημόνιο, τσακίζει παραπέρα τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών των λαϊκών
οικογενειών και τα εργασιακά των εκπαιδευτικών.   

  

Μένουν 39 μόλις μέρες από το άνοιγμα των σχολείων και οι υπηρεσιακές μεταβολές των
μόνιμων εκπαιδευτικών καθώς και οι προσλήψεις αναπληρωτών βρίσκονται ακόμα στα
χαρτιά! Μένουν σε μόνιμη εκκρεμότητα οι ελάχιστοι μόνιμοι διορισμοί, που ένα χρόνο τώρα
υποσχόταν η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ! Εκκρεμούν μετατάξεις, μεταθέσεις ειδικοτήτων,
αποσπάσεις! Και μέσα σε όλα αυτά υπάρχει πλέον κίνδυνος να γίνουν οι όποιες προσλήψεις
αναπληρωτών με βάση την εγκύκλιο Λοβέρδου! Αυτό σημαίνει ότι δεν αναγνωρίζεται η
προϋπηρεσία τους για τα χρόνια 2010-12, η διπλή μοριοδότηση για τα δυσπρόσιτα και
παραμένει η διετής τιμωρία, όταν οι συνάδελφοι αδιόριστοι αρνούνται διορισμό γιατί δε
μπορούν να επιβιώσουν εκεί που τους στέλνουν! Κι όλα αυτά τη στιγμή που χιλιάδες
αναπληρωτές και αυτό το καλοκαίρι τα φέρνουν δύσκολα βόλτα γιατί δεν παίρνουν ούτε
ταμείο ανεργίας!  

  

Η συγκυβέρνηση, που με το 3ο μνημόνιο έχει βαλθεί να ισοπεδώσει μαζί με τους
προκατόχους της ό,τι δικαίωμα άφησαν ανέπαφο εκείνοι, ενώ ψηφίζει το ένα τερατούργημα
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μετά το άλλο, δε «βρήκε χρόνο» να περάσει μια τροπολογία που να ικανοποιεί τα
αυτονόητα αυτά αιτήματα των αναπληρωτών συναδέλφων!   

  

Φτάνει πια! Καμία ανοχή στην κοροϊδία! Καμία αυταπάτη!  

  

ΕΕ-κεφάλαιο και κυβερνήσεις του δε μπορούν να ικανοποιήσουν τις λαϊκές ανάγκες και τις
ανάγκες των εκπαιδευτικών γιατί στηρίζουν την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία
των επιχειρηματικών ομίλων!  

  

Απαιτούμε:  

  

Δώστε λεφτά για την Παιδεία - Μαζικοί, μόνιμοι διορισμοί τώρα –   

  

Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών χωρίς όρους και προϋποθέσεις!   

  

Η θέση αυτή, που με πρόταση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ είναι πλέον και θέση της
ΔΟΕ και την καταθέσαμε και στην ΟΛΜΕ, απαιτούμε να γίνει πράξη! Μόνο έτσι θα
ανοίξουν το Σεπτέμβρη τα σχολεία και θα διοριστούν οι συνάδελφοι που επί χρόνια
διασχίζουν τη χώρα με μια βαλίτσα στο χέρι!  

  

Ταυτόχρονα διεκδικούμε να ψηφιστεί τώρα τροπολογία για ένταξη όλων των
αναπληρωτών στο ταμείο ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις, για
αναγνώριση όλης της προϋπηρεσίας και των ετών 2010-12 καθώς και για διπλή
μοριοδότηση των δυσπρόσιτων.
 

  

Συνεχίζουμε να διεκδικούμε το σύνολο των αιτημάτων μας, που μέχρι στιγμής
έχουν συγκεντρώσει πάνω από 1700 υπογραφές αναπληρωτών από όλη την Ελλάδα.

Με το πλαίσιο αυτό
καλούμε στην κινητοποίηση
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που διοργανώνεται στο ΥΠΟΠΑΙΔ την Πέμπτη 23 Ιούλη 2015 στις 
12 μ.
 

         
    1. Σταθερή καταβολή του μισθού στο τέλος κάθε μήνα, την απόδοση όλων των
δεδουλευμένων, τη μισθολογική αναγνώριση του μεταπτυχιακού τίτλου, την αναγνώριση
άμεσα των μισθολογικών κλιμακίων και την αναδρομική καταβολή τους.         
    2. Την καταβολή επιδότησης ενοικίου κι επιδόματος θέρμανσης, την εξασφάλιση δωρεάν
μεταφοράς από και προς τον τόπο διαμονής και εργασίας, την επιδότηση όλων των
αναπληρωτών με επίδομα ανεργίας στα 600 ευρώ, χωρίς όρους και προϋποθέσεις και για
όσο διάστημα διαρκεί η ανεργία.
   
   
    3. Πλήρη δικαιώματα των αναπληρωτών εκπαιδευτικών σε περίπτωση ασθένειας, και
φυσικά αναγνώριση της εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας για όλη τη διάρκεια της αναρρωτικής
τους άδειας, καθώς και την εξασφάλιση άδειας ανατροφής τέκνων σε όλους τους
αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, όπως ισχύει και στους μόνιμους εκπαιδευτικούς.         
    4. Την προσμέτρηση της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών από την 1η Ιούλη 2010 και
μέχρι τον Ιούλη του 2012, την αναδρομική χορήγηση του επιδόματος Θέσης Ευθύνης σε
όλους τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που έχουν υπηρετήσει σε τέτοιες θέσεις, και πριν
την 1-9-2013.         
    5. Να αντιστοιχεί ένας εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης σε κάθε παιδί, όπως ίσχυε
και παλιότερα.         
    6. Την κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων εργασίας και τη μονιμοποίηση όλων
των συμβασιούχων εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις, ώστε να εξασφαλιστεί
τόσο η κάλυψη των κενών σε εκπαιδευτικούς, όσο και το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή
εργασία.         
    7. Να αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία στα δυσπρόσιτα με διπλάσια μόρια.        
    8. Να αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία των εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής που εργάζονται
στην ειδική αγωγή με μεταπτυχιακά και στον πίνακα γενικής και στον πίνακα ειδικής
αγωγής.        
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